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гр. София,  22.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Людмила Коева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 440 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:22 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ НАЦИОНАЛНА 

СИГУРНОСТ – редовно призован, не се представлява. 

 Постъпило е писмено становище от процесуалния представител на касатора на 

22.03.2024 година, от днес,  в което заявява, че не възразява по хода на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – „БЪЛГЕРИАН ПРОПЕРТИС“ ООД – редовно призован, се 

представлява от  адв.  Ц., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д..  

 

Адв. Ц. и прокурор Д. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е образувано по касационна жалба от ПРЕДСЕДАТЕЛ ДЪРЖАВНА 

АГЕНЦИЯ НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ срещу Решение № 337 от 20.01.2023 г. на 

СРС. 

ДОКЛАДВА постъпилото писмено становище от процесуалния представител на 

касатора на 22.03.2024 година, в което заявява се изразява становище по съществото 

на спора, прави е искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

 



Адв. Ц. – Оспорвам касационната жалба. Моля да обърнете внимание само на 

касационния състав, че касационната жалба е объркана  по отношение на посоченото 

НП в нея,  като същото е пренесено по същия начин и в разпореждането – НП е 

„3837“, а не „3864“. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови 

доказателства. 

Прокурор Д. – Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. Ц. – Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна. 

Моля да потвърдите въззивното решение като правилно, законосъобразно и доказано. 

Представям писмена защита. Представям и писмен отговор. Правя възражение за 

прекомерност, правя искане за разноски, представям списък. 

Прокурор Д. – Касационната жалба е основателна. Споделям изложените от касатора 

съображения. Решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно, поради което 

следва да бъде отменено. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:25 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


